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	Hogeschool Gent – Departement bedrijfskunde BEST

Toegepaste Informatica 1e jaar – Academiejaar 2003 - 2004

OEFENINGEN JAVA – Hoofdstuk 4


Werk voor de volgende probleemstellingen een applicatie uit, bestaande uit één klasse, met als enige methode de main().De in- en uitvoer gebeuren telkens met een dialoogvenster. 

1. Lees een aantal gehele getallen in, sluit af met –2000 (wordt NIET meer verwerkt) en bepaal hoe vaak een groter getal DIRECT gevolgd wordt door een kleiner getal.

Voorbeeld: 

Invoer:
10
1
-2
5
-4
3
8
7
-5
-6
-2000

Uitvoer:
Het aantal keer = 6

2. Het lidgeld, dat Jan in 2003 moet betalen om zich lid te maken van de basketbalclub in zijn gemeente, is afhankelijk van het aantal jaren dat hij reeds lid was van de club:

1) minder dan 5 jaar lid : volledige prijs zijnde, 120 euro.

2) minder dan 10 jaar lid : 10 % korting 

3) minder dan 15 jaar lid : 15 % korting

4) 15 jaar of meer lid van de club : 30 % korting

De applicatie moet aan Jan vragen om het aantal jaren, dat hij reeds lid was, in te voeren en vervolgens moet aan Jan gemeld worden, hoeveel hij dient te betalen (1 cijfer na de komma) om dit jaar terug lid te kunnen zijn van de basketbalclub.

3. Als p en q beide priemgetallen zijn en q = p + 2, dan wordt het paar (p,q) een priemtweeling genoemd (bv. (3,5)). Geef alle priemtweelingen kleiner dan 300 netjes onder elkaar in een informatiedialoogvenster met als titel “priemtweelingen kleiner dan 300”.

4. Lees een geheel getal groter dan 1 en kleiner dan de maximumgrens voor gehele getallen in. Controleer de invoer en sluit de applicatie af met een foutboodschap, indien de invoer niet correct is!

Is de invoer wel correct, ontbind dan het getal in priemfactoren.

Voorbeeld: 

Invoer:  120

Uitvoer:

120 = 2 * 2 * 2 * 3 * 5  

